

Анализ анкет об удовлетворенности школьным питанием обучающихся МОУ СОШ №2 и их родителей в 2024/2025 учебном году

Охват горячим питанием - один из вопросов создания и сохранения здоровьесберегающей среды в школе. Поэтому этому направлению работы в школе уделяется большое внимание.

В целях улучшения качества питания и обслуживания в буфете-раздаточной, определения степени удовлетворенности организацией горячего питания обучающихся и родителей МОУ СОШ №2, качеством приготовления блюд, привлечения внимания родительской общественности к вопросам питания обучающихся в период с 01 по 15 февраля 2024 года было проведено анкетирование учащихся школы и родителей.

В анкетировании приняли участие обучающиеся 1-11 классов и их родители. Всего опрошено 97 человек.

Для проведения исследования использованы анкеты, размещенные на сайте.

В анкету для обучающихся вошли 5 вопросов, касающихся ежедневного меню; качества приготовления пищи; удовлетворенности работой обслуживающего персонала и графиком питания, общей организацией питания в школе.

Анкета для родителей включала вопросы, позволяющие оценить организацию питания и рациональную организацию горячего питания в школе и узнать мнение родителей о качестве приготовления пищи; определить удовлетворенность меню в школьном питании.

Обучающиеся школы на вопросы "удовлетворяет ли их организация питания и устраивает ли ежедневное меню?" положительно ответили 100% и опрошенных.

Отвечая на вопрос «Удовлетворен ли ты качеством питания в школе?» также 90% опрошенных учеников считают, что еда в столовой вкусная, но есть отдельные замечания; 10% ответили отрицательно

На вопрос «Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала» 100% детей ответили утвердительно

На вопрос анкеты «Удовлетворен ли графиком питания?» опрошенные ответили в основном "Да", так как понимают специфику работы школы в две смены.

- Анкетирование показало, что из всех блюд, предложенных меню, учащиеся предпочитают больше всего супы и вторые блюда: 25% детей предпочитают картофельное пюре и плов с курицей, супы, 100% - фрукты,

С целью изучения мнения родителей об организации горячего питания в школе использовалась анкета для родителей

Отвечая на вопрос: «Удовлетворяет ли система организации питания в школе», 92 % родителей ответили "да", 8 % ответили, что хотели бы видеть помещение для организации питания большего размера во избежание скученности и ограничения времени для принятия пищи детьми.

Рациональным считают организацию горячего питания в школе подавляющее большинство родителей (98%). Эффективным и быстрым способом является накрывание столов работниками школы и дежурными учащимися.

91% родителей удовлетворены качеством приготовления и меню для питания .

Многим родителям нравится, что в рационе школьного питания есть каши, фрукты, рыба, супы.

Вопросы анкетирования позволили выделить и самые любимые блюда школьного меню:

- творожная запеканка;
- картофельное пюре;
- плов с курицей;
- щи, супы;
- молочные каши(рисовая, геркулесовая, "Дружба");
- фрукты.

Вывод:

Результаты анкетирования обучающихся и родителей свидетельствуют, что в целом большинство респондентов положительно оценивают организацию горячего питания в школе.